
Wer sind wir?
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz
und Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit
vielen Jahren erfolgreich zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen.

Personal - Referent für interne Kommunikation (m/w/d)
(8482)

 Standort: Bremen  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 19 - 25 Euro pro Stunde 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Ihr neuer Arbeitsplatz:

Als Personaldienstleister unterstützen wir namhafte Unternehmen bei der Suche nach qualifizierten Fachkräften. Für
unseren Kunden am Standort Bremen suchen wir im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung einen Referenten
(m/w/d) Interne Kommunikation.

Ihre Aufgaben:

Entwicklung und Umsetzung von Konzepten zur internen Vermittlung der Unternehmensstrategie

Erstellung zielgruppengerechter Informationsinhalte sowie Auswahl und Betreuung passender
Kommunikationskanäle (z. B. digitales Schwarzes Brett)

Gestaltung und Aufbereitung von Präsentationen für interne Workshops, Meetings und
Führungskräfteveranstaltungen

Redaktionelle Erstellung und Pflege von Inhalten für Intranet, interne Newsletter, Mitarbeiter-Apps und
Aushänge

Entwicklung und Umsetzung von Marketingkonzepten zur Präsentation von Unternehmensleistungen
und Produkten

Planung und Organisation von Kunden- und Besucherprogrammen am Standort

Auswertung und Zusammenfassung von Besprechungen mit Kunden oder Marktteilnehmern für die
Geschäftsführung

Unterstützung bei der Analyse von Markt- und Kundenwahrnehmung sowie bei der Erarbeitung von
Alleinstellungsmerkmalen

Das bringen Sie mit!

Abgeschlossenes Studium im Bereich Marketing, Kommunikations- oder Medienwissenschaften,
Öffentlichkeitsarbeit oder vergleichbar

Mehrjährige Berufserfahrung in interner Kommunikation und Marketing

Ausgeprägte Storytelling-Fähigkeit und Freude am kreativen Schreiben

Sicherer Umgang mit digitalen Medien und aktuellen Trends in der Unternehmenskommunikation

Technisches Verständnis und Interesse an technischen Produkten



Sehr gute MS-Office-Kenntnisse, insbesondere PowerPoint

Verhandlungssichere Deutsch- und sehr gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Ihre persönliche Eigenschaften:

Souveränes Auftreten und Präsentationsstärke

Hohe Eigeninitiative, Kreativität und konzeptionelle Stärke

Ausgeprägtes Zielgruppenverständnis und lösungsorientierter Arbeitsstil

Organisationsgeschick und strukturierte Arbeitsweise

Was Sie erwartet:

Spannende und verantwortungsvolle Aufgaben in einem zukunftsorientierten Umfeld

Attraktive Vergütung und Sozialleistungen

Persönliche Betreuung und Unterstützung durch das Hanfried-Team

Möglichkeit zur Weiterentwicklung Ihrer fachlichen und persönlichen Kompetenzen

Gehalt je nach Berufserfahrung zwischen 19,50€ - 25,00€ Stundenlohn

Ihr Ansprechpartner

Mats Meerbothe

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Heiligengeistwall 10 | 26122 Oldenburg

Tel.: +49 441 777 017 22

E-Mail: BewerbungOL@hanfried.com
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Impressum

https://hanfried.com/impressum/

	Personal - Referent für interne Kommunikation (m/w/d)

